

连，自觉服从组织安排，听从领导指挥，牢固树立正确的政绩观、舍得放下个人得失，时刻准备着以饱满的热情和激昂的斗志迎接风险挑战，踏踏实实履行好党和人民赋予的职责，做到平常时候看得出来、关键时刻豁得出去、危急关头顶得上。

#### 四、不是爱一个地方就去那个地方，而是去了这个地方就要爱这个地方

世界上唯一不变的就是变化。一个人不可能永远在恒定不变的环境中工作和生活，只有不断调整适应，才不会被瞬息万变的社会遗弃。领导干部的职务、工作环境等变动是常态，这是组织需要、事业需要，我们不仅要主动融入、尽快适应，更要充满热爱、努力奋斗。

适应是一种能力。安心、坦然面对岗位变动，是做好一切工作的基础，也是每位领导干部应具备的职业道德。现实中，个人喜好同工作岗位、工作环境、工作内容并不总是完全匹配的，不是爱上了哪里就可以去哪里工作、爱干什么就可以干什么工作，唯有及时调整自己的心态，才能不断适应不同岗位和形势发展需要。

热爱是最好的适应。对工作和生活充满热爱、充满向往，这种适应就会变成享受，内心就会愉悦进而感到幸福，这既是自我调节、舒缓情绪的有效方法，也是干好工作、推动发展的必然要求。反之，如果对事业毫无热爱之情，只把职务当享受，把岗位当饭碗，一有新的变化就抵触，不得已地去被动适应，不但自己痛苦，也会阻碍事业向前发展。

到了哪里就是哪里人。岗位的变化不是简单的过渡和跳板，倘若蜻蜓点水、混日子，那是愧对组织的重托、人民的期望。一名优秀的干部，无论到哪里任职，都能以“主人翁”的姿态主动融入、全身心地投入，就能很快进入角色、熟悉情况、干出成绩、赢得人心。新时代优秀领导干部，必须去一地爱一地、干一行爱一行，始终保持一如既往的干事激情，努力提升与履行职责相匹配的能力水平，敏于知变、善于应变，在变中求新、新中求进、进中突破，不断适应新形势、抢抓新机遇、推动新发展，把为民的实事办实、好事办好，真正干出一番经得起历史、实践和人民检验的成绩，让成就感激发快乐工作的自觉。

#### 五、要做到按本色做人，按角色办事

本色做人就是要回归人性的本源，回到自己的本真，实实在在，本本分分；角色做事就是要立足角色本身，找准职责定位，主动履职尽责。领导干部掌握着权力和利益，时刻牢记按本色做人、按角色办事，守土有责、守土尽责，是做好新时代答卷人的必然要求。

表里如一才是真君子。最非凡的成功，不是超越别人，而是战胜自己；最可贵的坚持，不是久经磨难，而是永葆初心。做官先做人，好干部的前提首先要是一个好人。不管当多大官，没有好的人品就谈不上好的官品。身居要职而不显摆，有真本事而不狂傲，取得成绩而不炫耀，作出贡献而不张扬，才能像茶叶一样既能浮起来又能沉下去，像喝茶人一样拿得起放得下。

摆正心态才能摆正位置。在其位谋其政、任其职尽其责，离不开清醒的角色意识。知道自己的位置在哪里，知道自己的权力、责任和义务是什么，才能立足当下、专注眼前，扎扎实实干好本职工作，盯住问题攻坚克难，奋发有为、建功立业，无论光明还是曲折、安全还是危险、风吹浪打还是坎坷艰难，都始终与党同心同德、绝不动摇。

尽职尽责才能以事其业。专注眼前，才能扎扎实实干好本职工作；盯住问题攻坚克难，才能奋发有为、建功立业。当干部把自己的责任田种出最高产，才能仰不愧于党无愧于天，俯不愧于民无愧于地。当主角的就要演好主角，当配角的就要演好配角，不能为了出风头、争镜头而抢角色，当然也不要事事等上级来安排，更不能尸位素餐、不作为慢作为乱作为。新时代优秀领导干部，必须把按本色做人、按角色办事有机统一起来，做好自己、当好干部、履好职尽好责，用真我本色出演好人生每一个角色，用使命担当创造出每一个角色的价值，在服务党和人民的伟大事业中成就自我，在通往成功人生的道路上一路前行，永不停歇。

#### 六、先掌控、后创新、再出彩

控制、运行和出新出彩，是领导工作中一个循